

К Пьеру Нарциссу в конце июля приехала погостить мама из Камеруна вместе с племянником. Все свободное время певец показывает своим гостям Москву и ее достопримечательности.

«Когда мы отдыхали в Сочи, моя мама уже проездом была в Москве, но всего на один день, сейчас я хочу, чтобы она увидела Москву другими глазами», - рассказал Пьер Нарцисс корреспонденту Intermedia. Родственники Пьера проведут в российской столице три недели, для них это станет культурным отдыхом. «Все, что они уже успели увидеть, очень понравилось, а племянник просто в восторге от Москвы!» - поделился певец. Сам он этим летом уже успел отдохнуть в Болгарии, где пробыл три недели.